
 
 

 

 

 

 

Visszatérés a pályára a Miskolc Rallyn 

A Speed Rally Team versenyzőpárosa Fekete Dániel és Práj Ferenc 2009 óta nem voltak 

közösen, illetve az utóbbi pár évben még versenyautóban sem ültek. Minden tekintetben egy 

újrakezdés lesz a számukra, hiszen az autó sem a régi. Lada helyett egy BMW lesz a 

paripájuk, melynek szintén egy visszatérés pályára, mivel közel 1,5-2 évig állt egy helyben.  

A pilótát, Fekete Dánielt kérdeztem: 

Hogy készültetek a versenyre? 

Sajnálatos módon sehogy, a tesztvezetésünk valószínűleg az 1. gyorsasági szakasz lesz, 

úgyhogy remélem, hamar megbarátkozunk az autóval és egyre könnyebb lesz. Szeretném., 

hogy a verseny végére már komfortosan és biztonságosan mozogjunk a BMW-vel.  

Mit lehet tudni a BMW-ről? 

Annyit lehet tudni, hogy 1,5-2 évvel ezelőtt letették és az óta ott állt, amíg kb. 2 hete el nem 

mozdítottuk onnan és le nem mostuk róla a 2 éves mozdulatlanság nyomait. Régen Adonyi 

Marciék mentek ezzel a BMW-vel Rally2-ben, úgyhogy a gépnek is egy új kihívás lesz a 

gyorsaságikat teljesíteni. Természetesen ellenőriztünk rajta mindent, hogy rendben legyen a 

hétvégére, de ezen felül még semmit más nem történt. 

Mennyire ismeritek a gyorsasági szakaszokat? 

A Kánó-Ragály szakasz az egyetlen, ahol még részben sem voltam, de Lyukóbányán már 

mentem, illetve Sátán is, de ezen 3. gyorsasági szakasz első fele szintén ismeretlen a 

számomra.  

Mire számítotok a versenyen? Mi a cél? 

Igazság szerint minden tekintetben egy teszt lesz a számunkra, hiszen új autó, amit még 

egyáltalán nem ismerünk, 2 év pihenés után újrakezdés, sőt ezen felül még betegséggel is 

küzdök, de minden szükségeset beszereztem ahhoz, hogy ne legyen probléma. Természetesen 

az izgatottságunk elnyom minden aggodalmat az említettekkel kapcsolatban 

Mi a cél? 

Mindenféleképpen a tesztelés, az ismerkedés és az újra bekapcsolódás a versenybe. Már 

nagyon várjuk a vasárnap reggelt, amikor végre rajthoz állhatunk. 



 
 

 

 

 

 

 

Prológon részt vesztek? 

Nem veszünk részt, fakultatív jelleggel írták ki a Rally2 részére, illetve elég sok lesz ez most 

nekünk és nem szeretnék, ha bármi probléma lenne és magamat sem szeretném megerőltetni 

azzal, hogy már pénteken kezdem.  

Köszönöm a riportot és sok sikert és kitartást kívánok Nektek! 

Köszönet a támogatásért: 

 Culina System Kft. 

 MW-TRIÓ Kft. 

 VIA-NORTÓNIA Kft. 

 Fémtiszta Kft. 

 Susánszky és Társa Végrehajtó Iroda 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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